



ESCOLA SUPERIOR DE SAÚDE NORTE DA CRUZ VERMELHA PORTUGUESA

Declaração de Retificação n.º 272/2020

Sumário: Retifica a estrutura curricular e o plano de estudos do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Acupuntura (1.º Ciclo).

Tendo sido publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 126, de 3 de julho de 2018, pelo Despacho n.º 6523/2018, a pp. 18477-18479, a publicação da estrutura curricular e do plano de estudos do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Acupuntura (1.º Ciclo), e tendo-se verificado incorreções em Unidades Curriculares de Tipologia Teórica (T), procede-se à sua retificação: no Quadro n.º 5, 2.º Ano, 2.º Semestre, na Unidade Curricular de Neurofisiologia e Anatomia Funcional, onde se lê «40» deve ler-se «14»; no Quadro n.º 6, 3.º Ano, 1.º Semestre, na Unidade Curricular de Análises Clínicas, onde se lê «40» deve ler-se «12», e na Unidade Curricular de Psiconeuroimunologia, onde se lê «40» deve ler-se «12».

27 de fevereiro de 2020. — O Presidente do Conselho de Direção, *Henrique Lopes Pereira*.

313070373